



6 июня в оздоровительном лагере «Огонёк» прошёл под тематикой «День мастерства». Содействовать расширению кругозора учащихся, содействовать приобщению к культурному наследию белорусов – одни из целей.

Тематическая беседа «Моя малая Родина» помогла ребятам вспомнить факты истории родного города и района: происхождение названия улиц и площадей, городские памятники и скульптуры. Дети немало знают про культуру города и района, что говорит о высоком уровне развития патриотических качеств.



Деловая игра «Есть идея!», форум «Забота друг о друге» - данные игровые мероприятия помогли не только вспомнить факты истории родного края, но и сыграли роль в сплочении коллектива.

Необходимо было выполнять различные командные творческие задания – рисунок, поделка, раскрашивание готовых рисунков. Без дела не оставался никто. Помогали друг другу.



Сегодня состоялась экскурсия в ресурсный центр безопасности жизнедеятельности, который расположен на территории гимназии. В рамках мероприятия было рассказано о правилах безопасности в чрезвычайных ситуациях, о

правилах оказания первой помощи. В качестве наглядности – каждый желающий мог попробовать поупражняться на манекене-тренажёре по оказанию первой помощи, а также примерить обмундирование спасателей. Можно было также узнать про обустройство огнетушителей. Время было проведено с немалой пользой.



Среди спортивных мероприятий прошли подвижные игры на свежем воздухе.

Также некоторые ребята посетили городской кинотеатр. Прогулявшись по парку, можно было посмотреть Аллею Матери, а также городские скульптуры из сказок.

Проходят последние приготовления к празднику открытия лагеря, который состоится завтра. Оформляются стенгазеты, в которых будет отражена атрибутика каждого отряда. Кроме этого, ребята готовят творческие номера.

Работа лагеря «Огонёк» набирает обороты. Ребята активно включаются в мероприятия, участвуют в конкурсах и предлагают свои идеи. На линейке в конце каждого дня отмечаются достижения и ставятся задачи на следующий день.